



В Санкт-Петербурге расследуется уголовное дело в отношении гражданина Азербайджана, подозреваемого в убийстве и разбое

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по факту убийства и разбойного нападения на магазин. В отношении одного из участников разбоя - гражданина Азербайджана Амраха Ягубзаде уголовное дело было направлено в суд и он осужден к 6 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии строгого режима. В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан соучастник Ягубзаде - гражданин Азербайджана Рауф Гаджиалиев. В дальнейшем установлено, что отпечатки пальцев Гаджиалиева совпадают с отпечатками пальцев, изъятыми во время осмотра места обнаружения убитого ранее мужчины, принадлежащим Захиду Джафарову, ранее неоднократно судимому в России. Следствием установлено, что прибывший в Азербайджан после отбытия наказания в России, Джафаров поменял имя и фамилию, став Рауфом Гаджиалиевым. Гаджиалиеву дополнительно предъявлено обвинение в совершении убийства мужчины. Два уголовных дела соединены в одно производство. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

24 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/526273>